

## POWER PACK TERMIGNONI RACING "FORCE" WSBK - DUCATI PANIGALE 1199 - 1199S + UP MAP + FILTRE

LIGNE TERMIGNONI RACING "FORCE" WSBK - DUCATI PANIGALE 1199 - 1199S + UP MAP + FILTRE



Marque: TERMIGNONI

**Référence :** D17009400ITC+1199

**Prix**: 5,323.00€4,524.55€

Offre valable du 02/03/2021 au 31/03/2031

## Critères associés :

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S

LIGNE TERMIGNONI RACING "FORCE" WSBK - DUCATI PANIGALE 1199 - 1199S + UP MAP + FILTRE

LIGNE TERMIGNONI RACING "FORCE" WSBK - DUCATI PANIGALE 1199 - 1199S + UP MAP + FILTRE

## POWER PACK = LIGNE + T800 UP MAP + FILTRE RACING

Termignoni introduit la nouvelle ligne "FORCE" pour Ducati Panigale, réalisé en inox, en carbone et en titane CUNB, le même que celui utilisé par le département Corse Termignoni pour réaliser les échappements racing.

l'échappement offre une augmentation de puissance ( $\pm$  4,6 Hp à 10 000 tr / min) et un couple ( $\pm$  0,81 Nm à 10 000 tr / min). et une Augmentation maxi de  $\pm$ 13,4 CV à 5.400 tr / min!

Le CUNB utilisé pour les enveloppes est un alliage spécial de titane qui possède une excellente aptitude au formage à la température ambiante et une résistance mécanique élevée, même après 600 ° C, et de résister à l'oxydation supérieure à 800 ° C et il reçois un traitement de durcissement antiseizing
Cela nous permet de réduire considérablement le poids, tout en offrant un haut niveau de performance et de durabilité de l'échappement, beaucoup plus élevé que des systèmes constitués d'un alliage de titane commercial.
Ayant recourt à des matériaux exclusifs le poids est de seulement 3.377Kg pour la ligne complete.
Fournis avec pare chaleur carbone, filtre à air Sprint Filter, db killer ainsi que le nécessaire de montage.
clé up map incluse.

SKU: D17009400ITC - D17009400ITC



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit